



瑞兔賀歲

A17

責任編輯：霍青松 版面設計：余天麟

2011年2月6日(星期日) 香港文匯報 WEN WEI PO

香港文匯報訊 (記者 沈清麗)
辛卯年賀歲煙花匯演於大年初二晚8時舉行，31,888枚煙花在維港夜空綻放，「笑免臉」、「2011」、「我愛香港」英文圖案均清晰可見，再配合「8」字煙花圖案，以及連珠炮發的璀璨煙花，照亮了維港夜空。特區行政長官曾蔭權伉儷當晚在灣仔會展大會堂主持煙花匯演開幕式並觀看。警方估計有32萬名市民和遊客夾岸欣賞。

煙花匯演賀歲 金兔光耀維港

■香港海南商會贊助賀歲煙花匯演，曾蔭權、黎桂康等主持啟動式。

香港文匯報記者
潘達文 攝

曾蔭權黎桂康李元明等主禮 海南商會酒會款待嘉賓



■今年賀歲煙花璀璨奪目，維港兩岸擠滿32萬市民和遊客欣賞。
香港文匯報記者潘政祁 攝



贊助今年賀歲煙花匯演的香港海南商會，年初二晚在灣仔會展大會堂隆重舉行新春酒會。特區行政長官曾蔭權，中聯辦副主任黎桂康，外交部駐港副特派員李元明，海南省副省長林方略，立法會議員黃定光，中聯辦九龍工作部部長林武，民政事務總署署長陳甘美華，全國政協常委、香港僑界社團聯合會會長余國春，香港中華總商會會長蔡冠深出席主禮。

張學修：辦世界海南鄉團聯誼大會

香港海南商會會長張學修在酒會上致辭，他說，在中央政府和祖國人民的支持下，在行政長官曾蔭權領導

下，特區政府應付環球金融海嘯所顯示的領導能力，比諸歐美經濟強國有過之而無不及。

今天的香港經濟繁榮，政通人和，社會穩定，身為香港人都感到萬分自豪和幸運。

他又指出，今年海南商會除了贊助賀歲煙花匯演，還會主辦世界海南鄉團聯誼大會，就是「奉獻」理念的具體行動。

發放煙火31,888枚 歷時23分鐘

今年賀歲煙花匯演主題是

「烟花賀歲慶團圓 百川匯海共發展」，共分8幕，歷時23分鐘，合共發放31,888枚煙火。打頭炮的「恭喜發財」以連串紅色的煙花，襯以縷縷金絲的「8」字圖案，寓意金錢滿屋，財源滾滾。

整個匯演最引人入勝之處是在第2幕「金兔迎春」，一張張活潑可愛的「笑免臉」清晰可見，贏得觀眾

陣陣喝彩聲；第3幕「椰風海韻」，七彩繽紛的「椰子樹」仿若真實；第5幕「愛在香港」，銀、金、紅、橙的色彩構成一幅美麗的煙花瀑布，跟着出現的「我愛香港」英文圖案，期望香港市民今年更加團結。最後一幕「瑞氣呈祥」連珠炮發的紅、金、綠、藍等大簇煙花，更將全晚的氣氛推至最高潮。

社團領袖 祝願香港 兔氣揚眉



香港友好協進會主席

陳永棋

「市民身體健康，香港社會平穩和諧」



香港中華總商會會長

蔡冠深

「香港與祖國更騰飛，工商業更加興旺」



中國和平統一促進會香港總會會長

高敬德

「市民身心康泰，國家風調雨順」



香港福建社團聯會主席

林樹哲

「新春大吉，香港經濟持續暢旺繁榮」



香港廣東社團總會主席

王國強

「全港市民身體健康、家庭幸福」



香港僑界社團聯合會會長

余國春

「祖國富強昌盛、香港穩定繁榮」



廣東外商公會主席

戴德豐

「幸福香港、和諧香港，大家福泰安康」

恭賀新禧



香港中華廠商聯合會會長

黃友嘉

「工商百業大展宏圖，經濟繼續繁榮」



香港潮州商會會長

陳幼南

「香港經濟繁榮，國家昌盛富強」



香港潮屬社團總會主席

許學之

「鴻兔大展，共創香港經濟繁榮」



香港梅州聯會會長

余鵬春

「兔年行大運、龍精虎猛」



香港各界婦女聯合協進會主席

林貝聿嘉

「身體健康、家庭幸福」



香港嘉應商會會長

梁亮勝

「兔年大吉，百業興旺大利」



九龍總商會理事長

鄭君旋

「香港經濟繁榮，國家國泰民安」



香港工商專業協進會主席

朱蓮芳

「兔氣揚眉，香港繼續繁榮穩定和諧」